

图说文娱



3月20日下午,由洛阳民族管弦乐学会主办、洛阳市少儿古筝艺术团协办的曹东扶古筝艺术演奏会在市工人俱乐部举行。曹派第三代传人、曹东扶先生的外孙女冯娟娟女士(上图)亲临现场,为我市的古筝爱好者以及学生家长带来一场视听盛宴。据了解,曹东扶,河南邓州人,已故一代宗师,著名古筝艺术家、音乐教育家。见习记者 赵俊善 摄



3月18日,李宇春(上图)因出演《十月围城》在影坛崛起,于“香港电影导演会春茗”上被香港电影导演会评选为“年度新演员金奖”。“香港电影导演会春茗”奖项一贯以公信度高为大众所认可,并被称作“香港金像奖的风向标”。(余乐)



美国《福布斯》日前评选了十位最年轻的亿万富翁,其中两位来自中国。车晓的老公、中国最大私营钢铁制造商李兆会排名第九位,广东碧桂园地产开发公司主席杨国强之女杨惠妍名列第三位。28岁的李兆会资产净值10亿美元。其父亲2003年遇刺后,李兆会成为中国最大的私营钢铁制造商之一山西海鑫钢铁集团主席。(广州)



17日,陈冠希(上图)在台湾出席活动时首度公开证实,本月底将进录音室录制全新专辑,年底还将和美国电影公司合拍电影,正式宣告复出娱乐圈。许多网友认为陈冠希复出太自私,过激的网友甚至在网上发起了抵制行动。阿娇的经纪人霍汶希则严厉斥陈冠希屡借“艳照门”造势复出,是在受害女星伤口上撒盐。(点点)

2009 中国电视榜公布

何炅获最佳娱乐主持人 张嘉译成“年度中国脸”



何炅



张嘉译

20日,《新周刊》2009中国电视榜颁奖礼在北京举行。央视新闻频道作为最大赢家,除了获年度电视频道大奖,还将年度电视节目、最佳时评节目、最佳时评节目主持人等奖项收入囊中。在娱乐类节目奖项中,何炅获得最佳娱乐秀主持人。

作为业内比较权威的奖项,中国电视榜之前已经连续举办了十届,湖南卫视、凤凰卫视都曾在前几届的评选中各领风骚。今年最大的赢家是央视新闻频道,被授予年度电视频道大奖,理由是它的“变脸”提升了央视的新闻传播品质,使国字号的电视平台年轻化。央视新闻频道的《新闻1+1》获得年度电视节目奖、最佳时评节目奖,主

持人白岩松因此获得最佳时评节目主持人奖。

白岩松领奖时先搞笑后深沉:“真不好意思,我又得奖了,很多主持人又会骂我,这个老不死的,一直拿奖。不过我觉得如果明年还有这个奖项,还会是我得。因为时评类节目好的太少了,《新闻1+1》马上快两岁了,这两年,我们如此孤独,而孤独最大的好处就是评奖时没有对手。”

何炅击败同事前辈

今年主持人的最大奖项——年度节目主持人,颁给了央视财经频道《环球财经连线》的芮成钢。在竞争最激烈的最佳娱乐秀主持人奖项中,何炅打败同事汪涵、谢娜以及前辈赵忠祥、人气新秀朱丹,他表示非常兴奋,“这几年还有机会拿奖,不知为什么,但我还是努力着,充满激情。我不是科班出身,能做这么多年,还能在我本命年24岁(实际36岁)时得这个大

奖,很开心”。

何炅表示,时下踏踏实实做节目的人越来越少,“其实娱乐节目也要踏实认真做,不是什么好看、什么热闹做什么,要留给观众一些思考”。何炅说他作为主持人最引以为傲的是热情,“我每次录节目都很开心,主持人是名和利都很好的工作,没资格抱怨有多累”。

去年,最佳脱口秀、最佳脱口秀主持人两个奖项空缺。今年江苏卫视的《人间》获得最佳脱口秀奖,李静凭借主持安徽卫视的《非常静距离》获得最佳脱口秀主持人奖。

《蜗居》笑傲电视剧榜

在20日公布的2009中国电视剧榜·电视剧榜上,《蜗居》成为最大赢家,导演滕华涛摘得2009最值得致敬的电视剧导演奖,主演海清、张嘉译同捧2009中国脸大奖。在接受采访时,张嘉译透露已接受导演姜伟的邀约,出演电视剧《借枪》男一号。

左小青恋上金牌制片人 红娘是陈道明?

何边

18日,演员左小青被偷拍到与一名光头男士亲密相拥照,圈内人士指出,照片上的神秘男子正是《不要和陌生人说话》、《中国式



搂着左小青的光头男士被指是金牌电视剧制片人。

离婚》等剧的内地金牌制片人朱质冰,该知情人士还踢爆两人目前确实处于交往中,男方对与左小青这段感情十分认真及投入。

当年还是新人的左小青正是因为陈道明引荐才出演朱质冰的《中国式离婚》并迅速上位。去年,左小青再度与这位金牌制片人合作了电视剧《家常菜》并担任女一号,据知情人士透露,两人因相处擦出火花。有人戏言,曾与左小青传过绯闻的陈道明就是朱质冰和左小青的红娘。

据了解,朱质冰凭借《不要和陌生人说话》、《新结婚时代》、《中国式离婚》等力作成为圈内响当当的金牌制片人,他曾经有过一段恋情,前女友正是当年一起担任反映家庭暴力的电视剧《不要和陌生人说话》的制片人,二人合作了多部家喻户晓的作品之后分道扬镳。女方后又担任大热剧《潜伏》的制片人。

左小青曾大爆娱乐圈潜规则,批判一些制作人利用人的欲望诱惑女星。没想到她的新欢就是一个制片人。而搭上新男友后,左小青日前出席新剧发布会时更透露会奔着做制片人而努力。“毕

竟女演员不像男演员可以一直演下去,女演员拍到一定时候总得找点别的事情做吧,我也不想结了婚以后就当个家庭主妇。”

出道以来左小青除跟段奕宏、夏雨等同剧演员传过暧昧外,更与影视圈一哥陈道明、孙红雷等实力派男星屡传绯闻,尤其与陈道明的绯闻让大众跌破眼镜,已有幸福家庭的陈道明后来回应说,绯闻让他很受伤。

程青松揭发: 某影后团队在“黑”章子怡

据《广州日报》

日前,电影人程青松在微博上发言称:“听说有一个在影后指挥下的团队,专门黑章子怡。如果是真的,令人不寒而栗。其实,黑掉了章子怡,不见得想上位的人就能补上章子怡的位置,毕竟每个人的外形、天分、观众缘都不是一样的。”吸引不少网友跟帖猜测那位“影

后”究竟是谁,大玩猜谜游戏。

19日,程青松接受记者电话采访时表示,在娱乐圈中,艺人背后团队之间互相放消息打压对方的事情已经成为一种现象,并不是专指某个艺人或某个团队。程青松称,此次发布这则言论是想表达两方面的意思:“一是对捐款风波这个事件的批评和讨论是应该的;二是竞争对手之间互相‘黑’,对于这种行为,

我是持批评态度的。”他强调:“我不属于任何利益集团,是一个独立批评人,所以敢说这种话。”



左小青